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庄内町教育委員会 令和 2年第 10回定例会 議事録 

１ 会議日程   令和２年９月２５日（金） 

開会   午前１０時３０分 

閉会   午前１１時２０分 

２ 会議場所   庄内町役場 Ｂ棟 会議室１ 

３ 内  容 

１ 開  会 

２ 議事録承認 

令和２年第９回定例会議事録 

３ 報告 

（１）経過報告 

（２）令和２年度第６回庄内町議会定例会（9月）について【資料２】 

（３）その他 

 

４ 付議事件 

日程第１ 議案第４１号 庄内町教育委員会職員の人事発令についての専決処分の承認につい

て 

 

５ そ の 他 

（１）庄内町教育振興基本計画（後期計画）（案）について 

（２）令和2年度第1回総合教育会議について 

日時：令和２年１０月２２日（木）午前９時３０分 

場所:庄内町役場 Ｂ棟 会議室１ 

（３）第11回教育委員会定例会の開催について 

日時：令和２年１０月２２日（木）午前１１時 

場所：庄内町役場 Ｂ棟 会議室１ 

（４）その他 

６ 閉  会 

 

４ 出席者      教育長             菅原 正志 

教育委員            梅木  均 （第一職務代理者） 

教育委員            太田 ひろみ（第二職務代理者） 

教育委員            齊藤 雅子 

教育委員            飯渕 義晃 

５ 欠席者      なし 

６ 傍聴人      なし 

７ 説明を要した者及び議事録作成のために出席した者 

教育課長             佐藤 美枝 

社会教育課長           鶴巻  勇 

社会教育課長補佐兼社会教育係長  阿部  浩 

指導主事             髙橋 一枝 

指導主事             富山 裕二 

教育課主査兼学校給食共同調理場所長  荒木 美紀 

教育課主査兼学校教育係長     渡部 恵子 
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社会教育課主査兼図書館係長    佐藤 晃子 

教育施設係長           押切 崇寛 

文化スポーツ推進係長       池田 省三 

教育課長補佐兼教育総務係長    佐藤 正芳 

 

 

 

 

開 会 （午前10時30分） 

教育長 令和2年第10回庄内町教育委員会定例会を開会いたします。2議事録承認 令

和2年第9回定例会議事録承認について、何かお気づきの点があればお願いし

ます。 

教育長 議事録はよろしいですか。それでは3報告に移ります。 

（1）経過報告について 説明をお願いします。 

教育課長 （資料に基づき説明する。） 

教育長 経過報告について何か追記するものがございましたらお願いします。 

立川中学校の夢サポート塾については太田委員においては今年もよろしくお

願いします。余目中学校の夢サポート塾はどうなっていますか。 

髙橋指導主事 9月 4日に余目中学校で開塾式し、5日から１２０名中１０５名の参加でスタ

ートしています。 

教育長 私が出席した分のみ経過報告に記載しておりますが、余目中学校においても開

塾しております。また、認定こども園の審査会については、昨日開催しており、

その結果については来月にでも内容を報告させていただく。 

質問等ありますか。 

それでは報告（2）令和２年度第６回庄内町議会定例会（9月）について 説明

をお願いします。 

教育課長 （資料に基づき説明する。） 

社会教育課長 （資料に基づき説明する。） 

教育長 質問等ありますか。小学校の修学旅行については、第４小学校は終了したが他

の４小学校はこれからとなっている。中学校について情報はありますか。 

髙橋指導主事 立川中学校は、２月に行き先を東京から北関東に変更し実施することで検討し

ている。 

余目中学校は、２年生の２月に行っていたが３年生の９月に変更し、行き先を

北関東あたりに行くことで検討している状況とのことです。 

太田委員 議員からの「武道館の改築について」の質問事項について、複合型屋内運動施

設は出来ると決まっているものだと認識していたが、今後の財政状況、人口規

模などにより造らないという方向性になる可能性があるということなのか。 

社会教育課長 計画としては３～４億円程の事業規模のものとなっているが、町長の答弁の中

で図書館と抱き合わせで１０億円に抑えたいと意見が出された。図書館が約７

億５千万円の事業なので、残り２億５千万円で実施しようとした場合、計画に

あるような複合型の施設だと規模的には難しい状況ではないかと、議会でのや

り取りからは私なりに受け止めた。武道館については、基礎部分が緩いので耐

震改修出来ないことは理解を得ているので、建てることに関しては必要である

と捉えているのではないかと思いますが、町の財政状況が厳しい中で、いつど

の段階で武道館の建設に入るのか。入る段階ではどの程度のものが建てられる
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のか検討していく。 

梅木委員 図書館の建設関係で、「実施設計で初めて議会に説明があり」とあるが、段階的

に議会への説明が無かったのか。 

社会教育課長 基本設計が完了の段階で説明しているが、本庁舎建設の報告と比べると少なか

ったのかなとは感じている。今後は、変更等があればその都度報告をしていき

たい。 

教育長 ほかに質問等ありますか。それでは、議会の質問にあった学校施設長寿命化計

画の説明をお願いします。 

教育施設係長 （学校施設長寿命化計画の考え方ついて（学校施設適正規模・適正配置検討委

員会の内容を含めて）説明する。） 

飯渕委員 子ども達が少なくて、サッカー、野球などチームが組めないという話しは聞く

たりしている。 

教育長 検討委員会の中でも意見があがっている。委員の皆さんからも意見をいただき

たいと考えている。無ければ報告（3）その他 ありますか。無ければ、付議事

件日程第 1 議案第４１号 庄内町教育委員会職員の人事発令についての専決処

分の承認について を議題とします。人事に関する事件ですので非公開とした

いがよろしいですか。 

委員 （異議なし） 

内容非公開 

教育長 人事案件ですので採決いたします。日程第 1 議案第４１号 庄内町教育委員会

職員の人事発令についての専決処分の承認について、原案のとおり決すること

でご異議ございませんか。 

委員 「異議なし」の声あり 

教育長 異議なしと認め、議案第４１号 庄内町教育委員会職員の人事発令についての

専決処分の承認について は原案のとおり承認されました。続いて５その他 

（１）庄内町教育振興基本計画（後期計画）（案）について 説明をお願いしま

す。 

髙橋指導主事 （資料に基づき説明する。） 

教育課長 来月の定例会で最終のものを提出させていただきます。 

教育長 質問等ありますか。続いて５その他 （２）令和2年度第1回総合教育会議に

ついて 説明をお願いします。 

教育課長 １０月２２日（木）午前９時３０分から会議室１において会議を開催しますの

で出席をお願いします。 

教育長 同日午前１１時から定例会を予定しているのでよろしくお願いします。 

（4）その他 ありますか。 

富山指導主事 １０月２１日水曜日の余目第一小学校の計画訪問を、１月１３日水曜日へ変更

となりますので、よろしくお願いいたします。 

社会教育課長補佐 今日午後から余目第二公民館、１０月１４日水曜日に清川公民館の計画訪問と

なっておりますのでよろしくお願いします。 

例年８月１５日に開催していた成人式を１１月２２日延期としておりました

が５月３日に再延期することになりました。 

教育長 ５月３日への再延期については実行委員会できめさせていただいたものです。

他にありますか。無いようでしたら以上をもちまして令和 2年第 10回教育委

員会定例会を終了します。 

 


